

## 国际足坛

C罗  
用400球冲击金球奖

昨晨的西甲联赛,皇马凭借本泽马的破门和C罗的梅开二度,主场3:0完胜塞尔塔。目前,C罗的职业生涯总进球数已经达到了400个,成为了足坛人数不多的“400球先生”之一。C罗用强势的表现,继续向金球奖发起冲击。

虽然皇马不是领头羊,C罗却在射手榜上领先,他已经进了20球,比马竞的迭戈·科斯塔多1球。当然,更值得纪念的是,他斩获了第400个职业生涯进球,其中:代表国家队出战取得47个进球,里斯本竞技5个球,曼联时期118个进球,皇马时期230个进球。总计652场比赛,C罗收获了400球,场均进球数达到0.6个!

而当C罗用30次梅开二度超越皇马传奇劳尔之后,他唯一的遗憾或许就是冠军杯了。当然,目前的C罗还不会考虑那么远,之于他个人,目前最渴望的还是金球奖。梅西连续4年将金球奖揽入怀中之后,C罗对于金球奖的渴望就达到了顶点。

昨天比赛结束后,C罗亲口承认:“我将去参加晚会,虽然我不确定自己是否能最终成为赢家,如果我最终赢得金球奖,那就太好了,如果没有,我会像往常一样同皇马一起继续努力。”

现代快报见习记者 程玲林

卡卡  
为米兰攻入101球

前晚的意甲联赛,AC米兰主场3:0大胜亚特兰大,卡卡打进他穿着红黑战袍的第100和第101球。

10年前,米兰德比成就了卡卡的传奇,加图索助攻卡卡头球破门,帮助AC米兰3:1战胜国际米兰。10后,加图索已不在米兰城,卡卡回归的身影略显单薄。10年前,卡卡脸上带着青涩而稚嫩的笑容;10年后,他蓄起了络腮胡,戴上了队长袖标。10年前,卡卡用一个进球成为圣西罗的新宠;10年后,他用梅开二度宣告自己满血回归。

“我渴望用AC米兰球衣来庆祝我的第100个进球。”这是卡卡重返米兰城时许下的诺言。昨晨,当卡卡用两个进球,帮助AC米兰3:0战胜亚特兰大之后,他已经兑现了百球承诺,并且超过了它。他现在以101球排在AC米兰历史射手榜第10位,距第9名普拉蒂只差1球。

庆祝之时,卡卡跑向场边,高举那件印有数字“100”的红黑剑条衫。这一刻,圣西罗球场一阵沸腾,全场球迷陷入一片欢乐的海洋,现场的红黑拥趸纷纷起立疯狂地呼喊卡卡的名字,看台上观战的加利尼尼以及刚刚加盟的本田圭佑也一同为巴西人出色的表现鼓掌叫好。

现代快报见习记者 程玲林



卡卡庆祝在米兰打进的第100球

距新赛季中超开幕还剩两个月时间,舜天主场仍未确定  
留在奥体中心几乎不可能,想去江宁但至今没能谈下来

# 新赛季主场 舜天去哪儿?

情报站

舜天希望把主场放在江宁体育中心

距新赛季中超联赛开幕还剩两个月的时间,舜天的主场仍没有确定下来。

因为今年有青奥会,而且青奥会开幕式初定放在奥体,舜天主场留在奥体的可能性已经微乎其微,为了尽量留在南京,可供选择的只有五台山和江宁体育中心。昨天现代快报记者了解到,舜天更倾向于把主场放在江宁,可到目前为止仍没能谈妥。一旦新赛季主场只能放在外地,将是舜天球迷、舜天俱乐部最不希望看到的局面。

新赛季,舜天去哪儿?

现代快报记者 吕远

## 留在奥体? 几乎不可能

今年,因为南京有青奥会,新赛季舜天主场究竟在哪儿始终是球迷关心的话题。事实上,比球迷更着急的是舜天俱乐部,此前他们一直在等待青奥会组委会的消息,若奥体不办青奥会开幕式,那么理想的状态是,舜天可以暂时先使用奥体,青奥会开幕后再离开。

不过到目前为止,舜天俱乐部收到的最新消息是,青奥会开幕式初步定在奥体,而今年4月,青奥会相关部门就将正式进驻奥体开展各种工作,这也意味着,舜天留在奥体几乎不可能了。

“这也是没有办法的事情,南京今年最重要的赛事就是青奥会,我们必须全力支持。”在接受记者采访时,舜天高层说。



舜天目前正在冬训,新赛季他们在哪儿踢主场? 球迷关心,俱乐部着急

## 去五台山? 场地太小

除了奥体中心,在南京可供舜天选择的球场只有两座,一个是五台山,另一个是江宁体育中心。

舜天一度曾想去五台山,多年之前,五台山就是舜天的主场,去年亚青会,五台山也进行了翻新。但是五台山太小,只能容纳10000人,而舜天去年场均球迷人数在15000人左右,一旦球迷无法入

场,那么势必会对安保造成极大的压力,加上五台山停车不太方便,在这样的背景下,舜天俱乐部其实更倾向于江宁体育中心。

江宁体育中心对于舜天球迷和球迷来说同样不陌生,2011年,舜天曾在那里踢过联赛,当时还曾2:0击败杭州绿城。江宁体育中心也是亚青会、青奥会的场地,硬件

设施一流,重要的是,那里可以容纳3万球迷,基本可确保舜天球迷都可入场看球。而且交通相对便捷,乘坐地铁一号线南延线到南京交院站下车,步行10分钟便可到达江宁体育中心。另外去年,江宁体育中心也承办了亚青会足球比赛以及亚洲青年女足锦标赛等等,在办赛方面经验比较丰富。

## 去江宁? 还没谈妥

要放在平时,舜天谈一个主场,或许不是什么问题。但今年情况特殊,无论是奥体中心、五台山体育场还是江宁体育中心,都是青奥会的主要比赛场地。那么,舜天要租用其中的任何一座场地,首先必须请示青奥会组委会。

在回奥体基本无望的情况下,

舜天俱乐部请示青奥会组委会,能否租用江宁体育中心作为新赛季的主场,青奥会组委会的答复是原则上同意。但是到目前为止,舜天仍然没有与江宁体育中心谈妥新赛季的主场租用事宜。

昨天下午,记者致电江宁体育中心,相关工作人员回复记者,

“租用场地目前归江宁高新园管了,决定权在他们那里。”之后,记者致电高新园相关人士,并没有得到明确的答复。

一旦江宁或者五台山最终无法落实,那么舜天也只能继续去南京以外的地方踢球了,比如镇江会展中心。

## 酷评

主场不定  
心神不宁

当下,流行一个节目叫《爸爸去哪儿》,孩子们都知道爸爸去哪儿,可距新赛季中超联赛还剩两个月时间,球迷却不知道,舜天去哪儿?

其实,舜天的愿望很简单,想把主场放在南京,总在外面飘着,等于没了主场,心里自然也不踏实。正所谓主场不定,心神不宁。

因为青奥会,今年南京的情况比较特殊,但相关方面是否也应该在“闲暇”之余,对于舜天的情况也有所考虑?

今年的舜天,难得有了点兵强马壮的味道。若因为主场迟迟无法落实,或是继续搬迁到外地,到头来,再落得个和去年一样的尴尬场面,恐怕这是谁也不愿意看到的结果。

舜天去哪儿?目前是个问号,希望这个事情尽快能有个句号。

## 链接

## 德扬告别首尔

称未来遇老东家进球不庆祝

舜天新外援德扬这几天正在韩国首尔收拾行李,处理一些私人事务。近日,首尔FC俱乐部也为德扬举行了一个盛大的告别仪式。德扬此前已经在首尔FC效力了6年时间,与球队感情深厚。

谈及转会舜天时,德扬没有回避的问题,“作为职业球员,我不可能无视待遇方面的问题,为了能让我的家人过得更好,我必须努力地赚更多的钱,这是我的责任。恰好舜天俱乐部给了我一个比较满意的合同,我无法拒绝。这样也可以让首尔俱乐部赚一些钱。”

谈及未来,有记者问德扬,如果将来作为客队前锋面对首尔时,会以什么样的心态来面对?德扬说:“下赛季舜天没有亚冠参赛资格,所以暂时不用太考虑这个问题。如果有一天我作为对手面对首尔FC,我也会以职业的态度去踢好比赛,但是我进球的话,我不会庆祝。”